Unique by nature.		CITY OF McKINNEY, TEXAS					
File #:	19-0462		Name:		City Council Training and/or Travel Policy		
Туре:	Resolution		Status:		Approved		
			In control		City Council Special Meeting		
On agenda:	6/4/2	2019	Final action:		6/4/2019		
Title:	Consider/Discuss/Act on a Resolution Establishing Training and Travel Policies for City Council Members and Providing an Effective Date						
Indexes:							
Attachments:	1. Resolution						
Date	Ver.	er. Action By		Acti	on	Result	
6/4/2019	1	City Council Special Meeting		Denied		Fail	
6/4/2019	1	City Council Special Meeting		Approved		Pass	